Crnydalinple OTKJIOHEHHSI KOHTPOJMPYEMOTr0 pa3Mepa AeTalld, U3TOTOBICHHONW CTaH-
KOM-aBTOMAaTOM, OT MPOEKTHPYEMOTO pa3Mepa MOAYHHICTCS HOPMAIbHOMY 3aKOHY
pacipeiesieHdss CO CpeIHUM KBaJIpaTHYCCKUM OTKJIIOHeHHeM Q(MM) M MareMaruye-
ckuM oxumanueM o=0. JleTanab, M3rOTOBJICHHAS CTAHKOM-aBTOMAaTOM, CUYHTACTCS
T'OJTHOM, €CJIM OTKIIOHEHUE €€ KOHTPOJIUPYEMOT0 pa3Mepa OT MPOSKTUPYEMOTo I10 ad-
COJIFOTHOW BEIMYHMHE He mpeBblmacT M(MM). CKOJIBKO MPOIEHTOB T'OJHBIX JETaICH
M3TOTOBJISET cTaHOK? M=25, Q=12;

BeposiTHOCTh monaganus ciiydaifHOW BeTUYHHBI X B MHTEpBa (a; D), moqunHEHHOM
HOPMaJILHOMY 3aKOHY C MAaTeMaTHYEeCKHM OXKHIAHHEM 0 U CPEIHHM KBaJpaTHue-
CKMM OTKJIOHeHHeM Q, omnpenensercs yepe3 3HaueHus GpyHkiuu Jlamiaca no hpopmy-

b-—a a-«a
P X =P —= |- ,
(@<X <p) @[Q]@(Qj

J¢c

2

1 % =
rje Q(X):E'[e 2dt - ¢yukums Jlammaca. Oto HedeTHas QYHKIUS, T.C.
0

O (—x) = —D(X). s MOJIOKHUTETBHBIX X €CTh TaOIMIIBI 3HAYCHHUH 3TON (QYHKITUH, Ta-

Kast TaOJIMIA TIPUBOAMTCS HUXKE (ITOCIIE PELICHUS).

B sroii 3agaue a=-25, b=25, a=0u Q=12.

[Tosromy P(-0,25< X <0,25) = CD(H} — (D(ﬁj = 2CD(§) ~2D0(2,0833).
12 12 12

W3 npuBenénHoi Hiwke Tadauipl Haxoaum 2P (2,08) ~ 20,4812 ~0,9624 .

Orcrona, cranok usrotosisietr mpubnausutensao 0,9624 -100% ~ 96,24% romnbIx ne-

TaJIeH.



Ta6nuua 2. 3navenus pynkuun Jlannaca

D(x) =

X
J’ e—z2/2 dZ
0

D-x) =~ ()

D (x)

i
S

@ (x)

X

D (x)

D(x)

0,00

0,0000

0,24

0,0948

0,48

0,1844

0,72

0,2642

0,01

0,0040

0,25

0,0987

0,49

0,1879

0,73

0,2673

0,02

0,0080

0,26

0,1026

0,50

0,1915

0,74

0,2703

0,03

0,0120

0,27

0,1064

0,91

0,1950

0,75

0,2734

0,04

0,0160

0,28

0,1103

0,52

0,1985

0,76

0,2764

0,05

0,0199

0,29

0,1141

0,53

0,2019

0,77

0,2794

0,06

0,0239

0,30

0,1179

0,54

0,2054

0,78

0,2823

0,07

0,0279

0,31

0,1217

0,55

0,2088

0,79

0,2852

0,08

0,0319

0,32

0,1255

0,56

0,2123

0,80

0,2881

0,09

0,0359

0,33

0,1293

0,57

0,2157

0,81

0,2910

0,10

0,0398

0,34

0,1331

0,58

0,2190

0,82

0,2939

0,11

0,0438

0,35

0,1368

0,59

0,2224

0,83

0,2967

0,12

0,0478

0,36

0,1406

0,60

0,2257

0,84

0,2995

0,13

0,0517

0,37

0,1443

0,61

0,2291

0,85

0,3023

0,14

0,0557

0,38

0,1480

0,62

0,2324

0,86

0,3051

0,15

0,0596

0,39

0,1517

0,63

0,2357

0,87

0,3078

0,16

0,0636

0,40

0,1554

0,64

0,2389

0,88

0,3106

0,17

0,0675

0,41

0,1591

0,65

0,2422

0,89

0,3133

0,18

0,0714

0,42

0,1628

0,66

0,2454

0,90

0,3159

0,19

0,0753

0,43

0,1664

0,67

0,2486

0,91

0,3186




0,20

0,0793

0,44

0,1700

0,68

0,2517

0,92

0,3212

0,21

0,0832

0,45

0,1736

0,69

0,2549

0,93

0,3238

0,22

0,0871

0,46

0,1772

0,70

0,2580

0,94

0,3264

0,23

0,0910

0,47

0,1808

0,71

0,2611

0,95

0,3289

0,96

0,3315

1,37

0,4147

1,78

0,4625

2,36

0,4909

0,97

0,3340

1,38

0,4162

1,79

0,4633

2,38

0,4913

0,98

0,3365

1,39

0,4177

1,80

0,4641

2,40

0,4918

0,99

0,3389

1,40

0,4192

1,81

0,4649

2,42

0,4922

1,00

0,3413

1,41

0,4207

1,82

0,4656

2,44

0,4927

1,01

0,3438

1,42

0,4222

1,83

0,4664

2,46

0,4931

1,02

0,3461

1,43

0,4236

1,84

0,4671

2,48

0,4934

1,03

0,3485

1,44

0,4251

1,85

0,4678

2,50

0,4938

1,04

0,3508

1,45

0,4265

1,86

0,4686

2,92

0,4941

1,05

0,3531

1,46

0,4279

1,87

0,4693

2,54

0,4945

1,06

0,3554

1,47

0,4292

1,88

0,4699

2,956

0,4948

1,07

0,3577

1,48

0,4306

1,89

0,4706

2,958

0,4951

1,08

0,3599

1,49

0,4319

1,90

0,4713

2,60

0,4953

1,09

0,3621

1,50

0,4332

1,91

0,4719

2,62

0,4956

1,10

0,3643

1,51

0,4345

1,92

0,4726

2,64

0,4959

1,11

0,3665

1,52

0,4357

1,93

0,4732

2,66

0,4961

1,12

0,3686

1,53

0,4370

1,94

0,4738

2,68

0,4963

1,13

0,3708

1,54

0,4382

1,95

0,4744

2,70

0,4965

1,14

0,3729

1,55

0,4394

1,96

0,4750

2,12

0,4967

1,15

0,3749

1,56

0,4406

1,97

0,4756

2,74

0,4969




1,16

0,3770

1,57

0,4418

1,98

0,4761

2,76

0,4971

1,17

0,3790

1,58

0,4429

1,99

0,4767

2,78

0,4973

1,18

0,3810

1,59

0,4441

2,00

0,4772

2,80

0,4974

1,19

0,3830

1,60

0,4452

2,02

0,4783

2,82

0,4976

1,20

0,3849

1,61

0,4463

2,04

0,4793

2,84

0,4977

1,21

0,3869

1,62

0,4474

2,06

0,4803

2,86

0,4979

1,22

0,3883

1,63

0,4484

2,08

0,4812

2,88

0,4980

1,23

0,3907

1,64

0,4495

2,10

0,4821

2,90

0,4981

1,24

0,3925

1,65

0,4505

2,12

0,4830

2,92

0,4982

1,25

0,3944

1,66

0,4515

2,14

0,4838

2,94

0,4984

1,26

0,3962

1,67

0,4525

2,16

0,4846

2,96

0,4985

1,27

0,3980

1,68

0,4535

2,18

0,4854

2,98

0,4986

1,28

0,3997

1,69

0,4545

2,20

0,4861

3,00

0,49865

1,29

0,4015

1,70

0,4554

2,22

0,4868

3,20

0,49931

1,30

0,4032

1,71

0,4564

2,24

0,4875

3,40

0,49966

1,31

0,4049

1,72

0,4573

2,26

0,4881

3,60

0,499841

1,32

0,4066

1,73

0,4582

2,28

0,4887

3,80

0,499928

1,33

0,4082

1,74

0,4591

2,30

0,4893

4,00

0,499968

1,34

0,4099

1,75

0,4599

2,32

0,4898

4,50

0,499997

1,35

0,4115

1,76

0,4608

2,34

0,4904

5,00

0,499997

1,36

0,4131

1,77

0,4616




	Случайные отклонения контролируемого размера детали, изготовленной станком-автоматом, от проектируемого размера подчиняется нормальному закону распределения со средним квадратическим отклонением Q(мм) и математическим ожиданием α=0. Деталь, изготовлен...
	,
	где   – функция Лапласа. Это нечетная функция, т.е.  . Для положительных x есть таблицы значений этой функции, такая таблица приводится ниже (после решения).
	В этой задаче  ,  ,   и  .
	Поэтому  .
	Из приведённой ниже таблицы находим  .
	Отсюда, станок изготовляет приблизительно   годных деталей.

